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1.  Knjiga primljenih računa – dani predujmovi 
 
Kada dobavljač po primitku uplate ispostavi račun za predujam, stječe se pravo priznavanja PDV-
a po tom računu te je potrebno isti unijeti u odgovarajuće evidencije.  

Pokrene se aplikacija Knjiga primljenih računa i na glavnom izborniku odabere se kartica Primljeni 
računi. 

 

 

Otvori se ekran kako slijedi. Računi za predujmove mogu se unijeti u PRAC knjige koje se inače 
koriste za unos ostalih računa.  
 
 

 

 

Za ispravno kontiranje računa za predujam potrebno je prije samog unosa takvih računa unijeti u 
program odgovarajuće postavke. Na knjižnoj grupi, koja se veže za poslovnu knjigu, može se 
unaprijed definirati konto predujma. O kojoj je vrsti imovine riječ ovisi o tome za koju je vrstu 
buduće isporuke predujam namjenjen. Ako je predujam dan na ime buduće usluge, knjiži se na 
potraživanja za predujmove za usluge (prema RRIF-ovom računskom planu) na račun 125. Tako 
primjerice predujam za materijal bilježi se na računu 370 – Predujmovi dobavljačima materijala, 
predujam za robu bilježi se na računu 670 – Dani predujmovi za nabavu robe, a dani predujmovi 
za nabavu dugotrajne materijalne ili nematerijalne imovine evidentiraju se u okviru razreda 0. 
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Konto PDV-a od predujma unosi se u šifrarniku modula PDV-N / Postavke knjiženja: 
 

 
 
 Unese se Šifra konta za pretporez iz predujmova, 

 Bira se Šifra stope na koju se odnosi taj konto, 

 Označi se da je to konto za PDV u  Predujmu. 

Kada su unesene navedene postavke može se započeti s unosom računa za predujam. 
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1.1 Unos računa za predujam 

 
Na početnoj masci popune se podaci na način kako je opisano u uputama za unos računa 
domaćeg dobavljača. U desnom dijelu prozora može se označi da je taj račun već plaćen. S time 
je deaktivirana ikona Upis u PP i onemogućena priprema naloga za plaćanje. U napomenu može 
se upisati da je to predujam.  
 

 
 
 
Na idućoj masci u dijelu Porezi unese se stavka koja se označi kvačicom u stupcu Predujam da je 
riječ o predujmu. U trenutku kada se označi da se radi o predujmu program iz Postavki knjiženja 
modula PDV-a uzima konto PDV-a od predujma. 
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Kada se u dijelu Knjiženje pokrene Priprema knjiženja, program iz konta predujma stornira PDV i 
preknjižiti ga na konto PDV-a od predujma: 
 

 
 
Primljeni račun za predujam knjiži se dalje u financijsko i PDV knjige. 
 

1.2 Knjiženje računa 

 
U sljedećem obračunskom razdoblju stiže račun za obavljenu uslugu. Prvo se unesu osnovni 
podaci s računa. 
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Na idućoj masci u dijelu Porezi unese se stavka za cjelokupnu vrijednost obavljene usluge odnosno 
isporučenih dobara. Potom se unese još jedna stavka – stavka u minus za vrijednost korištenog 
avansa, odnosno utipka se vrijednost osnovice u minus, a program sam izračuna PDV od te 
osnovice te se označi da se radi o predujmu. Uočimo da program u donjem lijevom kutu prikazuje 
razliku upravo za vrijednost danog predujma. 
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Nastavlja se s knjiženjem u dijelu Knjiženje gdje će se proknjižiti vrijednost računa i storno ranije 
knjiženog predujma. Račun se dalje knjiži u financijsko i PDV knjige. 
 

 


